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Edirne'nin Süloğlu ilçesinde belediye tarafından şalvar ge-
cesi düzenlenecek. Süloğlu Belediye Başkanı Mehmet Orman-
kıran, “Son 10-15 yıl içerisinde şalvar kültürü yok olmaya baş-
ladı. Bizler de ilçemizin kadınlarından gelen talepler sonrası 
böyle bir gece yapmaya karar verdik” dedi. 

Süloğlu Belediyesi tarafından ilçede kadınlara özel şalvar 
gecesi düzenlenecek. Süloğlu Belediye Başkanı Mehmet Or-
mankıran, 18 Nisan Cumartesi akşamı gerçekleşecek etkinlikte 
hem kültürün yaşatılması hem de kadınların eğlenmesini amaç-
ladıklarını belirtti. Ormankıran, “Bizim ilçelerimizde ve köyleri-
mizde annelerimiz ve büyüklerimiz şalvar giyerdi. Son 10-15 yıl 
içerisinde şalvar kültürü yok olmaya başladı. Bizlerde ilçemizin 
kadınlarından gelen talepler sonrası böyle bir gece yapmaya 
karar verdik. Hem kültürümüzü gençlere anlatacak hem de eğ-
leneceğiz. Kadınlarımıza özel bu gece de ilçemizin değerli evla-
dı sanatçımız Hakan Boz eğlendirecek. Çekiliş ve ikramlarımız-
la doyasıya bir gece kadınlarımızı bekliyor. Tüm kadınlarımızı 
bekliyoruz" dedi. 

Süloğlu Belediyesi Kapalı Düğün Salonunda yapılacak olan 
Şalvar Gecesine ilçeden ve çevre köylerden yoğun katılım ol-
ması bekleniyor. Haber Merkezi 

Süloğlu'nda şalvar gecesi

9 NİSAN 2026

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan, Enez Kalesi 
restorasyonuna yatırım progra-
mında bin lira ayrıldığını açık-
ladı ve “Bu, restorasyonun 
başlamayacağı anlamına geli-
yor. ‘Bu yıl da iş yapmayaca-
ğız’ demenin resmî belgesidir” 
dedi. 

CHP Edirne Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan, tarihi Enez 
Kalesi’nin restorasyon çalışma-
ları için 2026’da bin lira öde-
nek ayrıldığını açıkladı. “Edir-
nemizin en kıymetli tarihsel mi-
raslarından biri olan Enez Ka-
lesi, ne yazık ki iktidarın ‘tasar-
ruf’ adı altındaki vurdumduy-
mazlığına kurban edilmekte-
dir” diyen Yazgan, şunları kay-
detti: 

“Bu konuyu daha önce de 
defalarca gündeme getirdik, 
uyarılarda bulunduk. Ancak 

görüyoruz ki bölge halkının 
can ve mal güvenliği, tarihimi-
zin korunması talepleri yine 
karşılıksız kalmıştır. 2026 Yılı 
Cumhurbaşkanlığı Yatırım 
Programı, iktidarın Edirne’ye 

bakış açısını bir kez daha deşif-
re etmiştir. Proje maliyeti her 
geçen gün artan Enez Kalesi 
Restorasyonu için 2026 yılına 

ayrılan ödenek sadece 1.000 
(Bin) TL’dir. Komik olmanın 
ötesinde trajik olan bu rakam, 
aslında ‘Bu yıl da hiçbir iş yap-
mayacağız’ demenin resmî bel-
gesidir.  

Tasarruf; lüksten, şatafattan 
ve yandaş projelerinden yapı-
lır. Vatandaşın başının üstüne 
yıkılma tehlikesi olan tarihi sur-
lardan, Edirne’nin kültürel 
kimliğinden tasarruf edilemez. 
Bakanlığa açıkça soruyoruz; 
1.000 liralık bu ödenekle hangi 
taşı yerine koyacaksınız? Yarın 
orada bir sur yıkılsa, bir vatan-
daşımızın burnu kanasa bunun 
hesabını kim verecek? Edirne-
mize verilen değer bu mu? Şu 
bir gerçek ki 3 kuruşa 5 köfte 
çıkmaz! 

Edirne’nin projelerini askı-
ya alanların peşini bırakmaya-
cağız. Enez Kalesi hak ettiği de-

ğeri görene, restorasyon gerçek 
bütçelerle başlayana kadar bu 
ihmalkarlığı haykırmaya de-
vam edeceğiz.” 

 
‘Sorumluluk kimin?’ 
Yazgan, konuyu Meclis 

gündemine de taşıdı. Kültür ve 
Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy’un yanıtlaması istemiyle 
yazılı soru önergesi veren Yaz-
gan, şu soruları yöneltti: 

“2024 Yılı Yatırım Progra-
mı’na alınan Enez Kalesi Res-
torasyonu ve Çevre Düzenle-
mesi kapsamında hangi adım-
lar atılmıştır? Enez Kalesi’nin 
restorasyonuna ilişkin halen 
çalışma başlatılmamasının ge-
rekçesi Tasarruf Tedbirleri ko-
nulu genelge midir? Bölgedeki 
can ve mal güvenliğinin sağ-
lanması için hangi çalışmalar 
yürütülmektedir? Enez Kale-
si’nin restorasyonu süresi içeri-
sinde yapılmazsa, bir yıkılma 
durumunda sorumluluk kime 
ait olacaktır? Restorasyon çalış-
malarına 2026 yılı için ayrılan 
ödenek, çalışmaların bu yıl da 
başlamayacağı olarak mı yo-
rumlanmalıdır?” 

Haber Merkezi 

‘Edirne’mize verilen değer bu mu?’
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Bahar dönemi, yılın kış 
mevsiminden sonra gelen ilk 
aylarını ifade eder. Eğitim ve 
öğretimde ise bahar dönemi, 
ikinci yarıyılı ifade eder.  
Üniversitelerde bahar dönemi 
ise genellikle şubat ayında baş-
lar ve haziran ayında sona 
erer. Ancak bu tarihler, üniver-
siteden üniversiteye değişebi-
lir. 

Peki, İlkbahar nedir ve 
ne zaman başlar? 
İlkbahar ya da ilkyaz, doğa 

döngüsünde kış ile yaz arasın-
da yer alan bir mevsimdir. 
Mevsimler şöyle belirlenir; 
KIŞ: Aralık, Ocak, Şubat. 
İLKBAHAR: Mart, Nisan, 
Mayıs. YAZ: Haziran, Tem-
muz, Ağustos. SONBAHAR: 
Eylül, Ekim, Kasım. 

Konumuz olan İlkbahar 
ile ilgili bazı özellikler: 

* Bu mevsimde ağaçlar do-
ğa uyanır, çiçek açar ve hava 
sıcaklığı artmaya başlar. 

* Karların erimesi ve yağış-
ların artması sonucu göller, de-
reler, barajlar ve göletler su ile 
dolar. 

*  İlkbahar, canlılık faaliyet-
lerinin başladığı mevsim olarak 
da bilinir; doğma ve üreme 
olaylarının gerçekleştiği bir dö-
nemdir. 

* İnsanlar üzerinde de sağ-
lık açısından etkileri olabilir. 
Mesela;  yorgunluk ve bitkinlik 
gibi durumlar görülebilir.                         
İlkbahar, birçok şair ve yazar 
için ilham kaynağı olmuş, ye-
nilenme, umut ve tazelenme 
temalarıyla şiirlerde ve edebi 
eserlerde yer almıştır. 

Cenabı Allah’ın nimetleri 
saymakla bitmez. İşte bahar da 
O’nun nimetlerinden biri. Şair, 
her ne kadar “Bahar’a ermedi 
mevsim, Hazan olup gidiyor” 
dese de, biz bir Bahar’a daha 
eriştik ve yaşıyoruz! Rabbimize 
şükürler olsun. 

Rabbimiz (cc) Kur’an-ı 
Kerimde; “O, Kendisinden is-
teyebileceğiniz her şeyi size 
verdi. Allah'ın nimetini saymak 
isterseniz sayamazsınız! Doğru-
su insan çok zalim, çok nan-
kördür” diyor.  (İbrahim Sure-
si:34) 

 Bir gün Mevlânâ Hazretle-
rinin hizmetçilerinden biri, ma-

lının ve parasının azlığından şi-
kâyet etti. 

 Hz. Mevlânâ:“–Eğer sa-
na bin altın verip kulağını, bur-
nunu ve diğer bir uzvunu kes-
seler razı olur musun?” diye 
sordu. Hizmetçi: “–Hayır” 
dedi. 

Mevlânâ:“–O hâlde niçin 
yoksulluk iddiasında bulunu-
yorsun. Mademki bunlara sa-
hipsin, o hâlde fakir değil, zen-
ginsin. Sende bu kadar kıymet-
li şeyler olduğu halde niçin on-
ların kıymetini bilmiyor, şükret-
miyor ve fakirlerin sabrını ser-
maye yapmıyorsun?” dedi. 
(Ahmet Eflâkî, Âriflerin Menkı-
beleri, I, 419). 
İnsan ömrü de mevsimlere 

benzemiyor mu, mevsimler gi-
bi değil mi? insan (aşağı yuka-
rı) 20 yaşına kadar ilkbaharını,                       
40 yaşına kadar yazını, 60 ya-
şına kadar son baharını, 80 ya-
şına kadar da ihtiyarlığını yaşı-
yor. 

Karacaoğlan bir dörtlü-
ğünde; “Bülbül ne yatarsın 
bahar erişti / Ulu sular göl ol-
duğu zamandır / Kat kat oldu 
gül yaprağa karıştı / Gene bül-
bül kul olduğu zamandır” di-
yor, baharla ilgili. 

Kul olmak elbette sadece 
“gül’e” değil, tüm yaratıklara 
mahsus. Yaratan’a kul olmak-
tan daha büyük saadet mi 
olur! 

Bahar, Kupkuru dallara su-
yun yürüme mucizesidir. Can-
lanma ve dirilme zamanıdır 
bahar. Baharla birlikte tüm ta-
biat, ölümden sonra tekrar 
canlanıyor. Aynen insanların 
ölümden sonra canlanacakları 
gibi!  Yüce Kitabımız Kur’an, 
bu konuda bakın ne buyuru-
yor; RUM Suresi 19. Ayet; 
“Ölüden diriyi, diriden de ölü-
yü O çıkarıyor; yeryüzünü ölü-
münün ardından O canlandırı-
yor. İşte siz de (kabirlerinizden) 
böyle çıkarılacaksınız.” 

(Ayette, öldükten sonra di-
rilmenin hiç de öyle akıl almaz 
bir şey olmadığı, yeryüzündeki 
sürekli yenilenme olaylarına 
işaretle özlü bir şekilde anlatıl-
mış olmaktadır. Gerçekten, 
kupkuru topraktan ve ağaçlar-
dan, yemyeşil bitkiler ve yap-
raklar, rengârenk çiçekler ve 

meyveler çıkaran ilahi kudret 
için, yoktan var ettiği insanı 
tekrar diriltmesinin zor olacağı 
düşünülemez. Sayısız “ba’s 
ba’de’l-mevt” (öldükten sonra 
dirilme) olayına sahne olan 
yeryüzüne bir kez ibret gözüyle 
bakıvermek bile, Allah’ın kud-
retini kavramak için yetecek-
tir.) 

20. Ayette; “Sizi toprak-
tan yaratması, O’nun (varlığı-
nın ve kudretinin) delillerin-
dendir. Sonra bir de gördünüz 
ki siz beşer olmuş (çoğalıp) ya-
yılıyorsunuz.” 

 21. Ayette ise;  “Kay-
naşmanız için size kendi (cinsi 
)nizden eşler yaratıp aranızda 
sevgi ve merhamet peyda et-
mesi de O'nun (varlığının) de-
lillerindendir. Doğrusu bunda, 
iyi düşünen bir kavim için ib-
retler vardır.” 

HUCURAT Suresi 13. 
Ayette;  “Ey insanlar! Şüphe 
yok ki, biz sizi bir erkek ve bir 
dişiden yarattık ve birbirinizi 
tanımanız için sizi boylara ve 
kabilelere ayırdık. Allah katın-
da en değerli olanınız, O’na 
karşı gelmekten en çok sakına-
nınızdır. Şüphesiz Allah hak-
kıyla bilendir, hakkıyla haber-
dar olandır.” 

RUM suresi 22. Ayette; 
“Göklerin ve yerin yaratılması, 
dillerinizin ve renklerinizin 
farklı olması da O’nun (varlığı-
nın ve kudretinin) delillerin-
dendir. Şüphesiz bunda bilen-
ler için elbette ibretler vardır.” 

23. ayette; “Geceleyin 
uyumanız ve gündüzün O’nun 
lütfundan istemeniz de O’nun 
(varlığının ve kudretinin) delil-
lerindendir. Şüphesiz bunda 
işiten bir toplum için ibretler 
vardır.” 

24. ayette de;  “Korku ve 
ümit kaynağı olarak şimşeği si-
ze göstermesi, gökten yağmur 
indirip onunla yeryüzünü ölü-
münden sonra diriltmesi, 
O’nun (varlığının ve kudreti-
nin) delillerindendir. Şüphesiz 
bunda aklını kullanan bir top-
lum için elbette ibretler vardır.” 

Evet. Sonunda da ölüm 
var, ahret var ve de hesap var! 
Hesabın kolay verilmesi ise 
“akıl” nimetini iyi kullanıp 
Rabbimize gerçek manada 
“kul” olmamıza bağlı. 

 Akıl, insanları diğer yara-
tıklardan ayıran en önemli 
özelliklerden biri. Ancak akıl, 
“vahyin” emrine verilmez, her 
şeyi aklımızla halletmeye çalı-
şırsak nefsimizin esiri olur, yan-
lışlıklara düşer sınırları ihlal et-
miş oluruz! 

Allah (cc),  yardımcımız ol-
sun, BAHAR’ımız da tüm ÖM-
RÜMÜZ de hayırlı ve bereketli 
olsun. 

Dostça kalın…

Bir ‘BAHAR’a  
Daha Eriştik!
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AHMET KİRİŞ vefat etti.  
Merhum Mehmet ve merhume Hafize Kiriş’in 

oğlu, Nurten Kiriş’in eşi, Mehmet Kiriş ve Gözde 
Çolak’ın babaları, 74 yaşındaki Ahmet Kiriş vefat 
etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Lala Şahin Paşa Ca-
mii’nde kılınan ikindi namazının ardından Yeni Şehir Mezarlı-
ğı’na defnedildi. 

 
ZEKİ TURHAN vefat etti.  
Gülten Turhan’ın eşi, Erdem Turhan, Erkan 

Turhan, Dilek Kokaroğlu, Fatih Turhan’ın babala-
rı, Hasan Turhan ve Sefer Turhan’ın ağabeyleri, 
Kadir Kokaroğlu ve Sibel Turhan‘ın kayınpederi, 
Zeki Turhan vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Eski Camii’nde kılınan ikindi na-
mazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
NEHAT KAYAN vefat etti.  
Gülseven Kayan’ın eşi, Fırat ve Furkan Ka-

yan’ın babası, Vedat Kayan’ın ağabeyi, Trakya 
Birlik’ten emekli, 74 yaşındaki Nehat Kayan vefat 
etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Kırklareli Büyük Ca-
mii’nde kılınan öğle namazının ardından Kırklareli Şehir Mezar-
lığı’na defnedildi. 

 
FİKRİYE ÖZER vefat etti.  
Merhum Rahmi Özer’in eşi, Recep ve Hasene Büyükhatip-

ler’in ablası, Gülay, Tülay, Emel ve Sibel’in anneleri, Eray Bü-
yükhatipler’in halası, Ömer Dereli’nin teyzesi, 86 yaşındaki Fik-
riye Özer vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Yeşilce Camii’nde kılınan öğle na-
mazının ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi. 

Akalın, Anahtar Parti’ye katılıyor
İYİ Parti’den istifa eden Mehmet Tolga Akalın, Anahtar Par-

ti’ye geçiyor.  
Anahtar Parti, 9 Nisan 2026 Perşembe günü Ankara’da 

önemli bir basın toplantısına hazırlanıyor. Partiden yapılan du-

yuruya göre, Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz Ağıralioğlu ba-
sın mensuplarıyla bir araya gelecek. 

Toplantı, saat 14.00’da bir otelde gerçekleştirilecek. Basın 
toplantısından sonra Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz Ağıra-
lioğlu’nun, Mehmet Tolga Akalın’a rozetini takması bekleniyor.  

Akalın’ın partiye katılmasıyla, partinin güç kazanması hedef-
leniyor. Haber Ergin Yıldız 
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AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, 8 Nisan Dünya Ro-
manlar Günü dolayısıyla bir kutlama mesajı yayımladı. 

AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, 8 Nisan Dünya Ro-
manlar Günü dolayısıyla yayımladığı mesajda, Roman vatan-
daşların toplumsal hayattaki yerinin güçlendirilmesi adına son 
yıllarda hayata geçirilen projelere dikkat çekti. Roman kültürü-
nün, Türkiye'nin zenginliğinin ayrılmaz bir parçası olduğunu 
vurgulayan İba, sosyal, kültürel ve ekonomik alanlarda Roman 
vatandaşlara yönelik önemli çalışmalar yürütüldüğünü ifade et-
ti. Roman vatandaşların eğitim, istihdam, barınma ve sosyal ya-
şam alanlarında daha güçlü şekilde yer alabilmesi için devletin 
tüm kurumlarıyla kapsamlı projeler hayata geçirildiğini belirten 
İba, Roman vatandaşların kültürel zenginliğine kattığı değere 
vurgu yaptı.  

Romanların yüzyıllardır bu topraklarda birlik, beraberlik ve 
kardeşlik içerisinde yaşamış; müziği, sanatı, yaşam enerjisi ve 
güçlü aile bağlarıyla topluma önemli katkılar sunduklarını söy-
leyen İba, "Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın 
liderliğinde, Roman vatandaşlarımızın hayat standartlarını yük-
seltmeye yönelik çok önemli adımlar atılmıştır. Eğitimden istih-
dama, sosyal desteklerden kültürel faaliyetlere kadar birçok 
alanda hayata geçirilen projelerle Roman vatandaşlarımızın ya-
nında olmaya devam ediyoruz.” ifadelerine yer verdi. 

Özellikle gençlerin eğitim hayatına katılımının artırılması 
amacıyla çeşitli destek programlarının sürdüğünü ifade eden 
İba, sosyal yardımların yanı sıra mesleki eğitim projeleriyle is-
tihdam olanaklarının da güçlendirildiğini belirtti. 

Gençlerin eğitimde daha fazla yer alması için burs, kurs ve 
rehberlik destekleri sağlanırken, kadınların sosyal hayata katılı-
mını artıracak projeler de uygulandığına dikkat çeken İba, "Ro-
man vatandaşlarımızın kültürel değerlerinin korunması ve gele-
cek nesillere aktarılması adına düzenlenen etkinlikler de top-
lumsal birlikteliğimizi güçlendirmektedir.” dedi. 
İba, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın tensipleriyle 

8 Nisan tarihinin Türkiye’de resmî olarak “Dünya Romanlar 
Günü” olarak kabul edildiğini hatırlattı.  

 
"Ayrıştıran değil birleştiren bir anlayışla 

hareket ediyoruz" 
Toplumsal dayanışmanın önemine dikkat çeken İba, Türki-

ye’nin her kesimini kucaklayan sosyal devlet anlayışıyla hareket 
edildiğini belirtti. Ayrıştıran değil, birleştiren bir anlayışla hare-
ket ettiklerini söyleyen İba, "Roman kardeşlerimizin hayatın her 
alanında daha güçlü şekilde yer alması için çalışmalarımızı ka-
rarlılıkla sürdüreceğiz. 8 Nisan Dünya Romanlar Günü’nün, bir-
lik ve beraberliğimizi daha da güçlendirmesine vesile olmasını 
diliyor, başta Edirneli hemşehrilerim olmak üzere tüm Roman 
vatandaşlarımızın bu anlamlı gününü en içten dileklerimle kut-
luyorum.” ifadelerine yer verdi. Haber Merkezi 

“Roman vatandaşlarımız 
için önemli adımlar atıldı”

Osmanlı eseri "Yalı Camisi" 
ve çevresi Edirne'nin cazibe 
merkezi olacak. Edirne Valisi 
Yunus Sezer, "Restorasyon ça-
lışmalarının ardından çevre dü-
zenlemesi yapılacak. Etrafında 
kitap kafe ve yürüyüş alanlarıy-
la orayı da ziyaretçilere açaca-
ğız. Bu yılın sonunda restoras-
yonun büyük bölümünün ta-
mamlanması düşünülüyor" de-
di. 

Edirne Valisi Yunus Sezer, 

restorasyonu süren Evliya Ka-
sımpaşa Camisi'nin çevresinde 
oluşturulacak kitap kafe ve yü-
rüyüş alanlarıyla ziyaretçilere 
açılacağını bildirdi. 

Tunca Nehri kenarında 
"Rıhtım ya da Yalı Camisi" ola-
rak da bilinen Evliya Kasımpa-
şa Camisi'ndeki restorasyon 
çalışmalarını inceleyen Sezer, 
yetkililerden bilgi aldı. 
İncelemeye, caminin ihya-

sına katkı sunan bilim kurulu 
üyeleri Mimar Sinan Güzel Sa-
natlar Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Ahmet Sacit Açıkgö-
zoğlu ile İstanbul Teknik Üni-
versitesi İnşaat Fakültesi Öğre-
tim Üyesi Prof. Dr. Alper İlki de 
katıldı. 

"İHMAL EDİLMİŞ BİR  
YAPI" 

Sezer, yapının uzun yıllar 
ihmal edildiğini söyledi. 

Caminin minaresinin yıkık 

durumda olduğunu, geçmişte 
taşkınlar nedeniyle taşınması-
nın dahi düşünüldüğünü belir-
ten Sezer, "Dolayısıyla orayla 
ilgili Kültür ve Turizm Bakanlığı 
ile Vakıflar Genel Müdürlüğü-
müzün destekleriyle önemli bir 
adım atıldı. Geçen yıl oranın 
ihalesi yapıldı." dedi. 

Caminin yanında yürütülen 
kazı çalışmalarında önemli bir 
hazirenin ortaya çıkarıldığını 
ifade eden Sezer, bölgenin sa-
nat tarihi açısından da büyük 
değer taşıdığını dile getirdi. 

Sezer, "Sanat tarihi hocala-
rını heyecanlandıran bir cami 
ve hazire var. Biz de heyecan-
lanıyoruz. Tunca Nehri'nin he-
men kenarında, rıhtımıyla be-
raber Evliya Kasımpaşa Cami-
si'nde restorasyon çalışmaları-
nın ardından çevre düzenleme-
si yapılacak. Etrafında kitap 
kafe ve yürüyüş alanlarıyla 
orayı da ziyaretçilere açacağız. 

Bu yılın sonunda restorasyo-
nun büyük bölümünün ta-
mamlanması düşünülüyor." di-
ye konuştu. 

 
"BENZERİNE  

AZ RASTLANILAN  
MEZAR TAŞLARI  

ÖRNEKLERİ BURADA" 
Açıkgözoğlu da İstanbul'da 

artık benzerine rastlanmayan 
mezar taşı örneklerinin cami-
nin haziresinde görülebileceği-

ni söyledi. 
Evliya Kasımpaşa Cami-

si'nin restorasyonun ardından 
görülmeye değer özel mekan 
haline geleceğini belirten Açık-
gözoğlu, "Caminin çevresine 
yapılacak dolaşma alanları ve 
peyzaj, tarihi eserlere kıymet 
katacak." ifadesini kullandı. 

Hazirede parçalı halde yak-
laşık 800 mezar taşı bulundu-
ğunu aktaran Açıkgözoğlu, bu 
alandaki çalışmaların da sürdü-
ğünü kaydetti. 
İncelemeye, Edirne Vali 

Yardımcısı ve İl Özel İdaresi 
Genel Sekreteri Eyyüp Batu-
han Ciğerci ile Edirne Vakıflar 
Bölge Müdürü Ahmet Saraç da 
katıldı. 
Evliya Kasımpaşa Camisi 

Kirişhane semtinde 2. Mu-
rat ve Fatih Sultan Mehmet'in 
vezirliğini yapan "Evliya" ola-
rak da anılan Kasım Paşa tara-
fından 1478'de inşa ettirilen 
kare planlı tek minare ve kub-
beye sahip avlulu cami, taşkın-
dan kenti korumak için çekilen 
setle Tunca Nehri arasında kal-
dı. 

Nehir taşkınlarında çok kez 
su baskınına uğrayan yapı za-
manla harap oldu, 1950 yılın-
da ibadete ve ziyarete kapatıl-
dı. 

Yıllar içerisinde çeşitli pro-
jelerle gündeme gelen caminin 
restorasyonu, bölgede kanal 
çalışmalarıyla su baskını soru-
nunun kalktığı görülerek başla-
tıldı. (aa)

Edirne'nin cazibe merkezi olacak
GAZETESÝ
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Edirne Belediye Başkanı Fi-
liz Gencan, 8 Nisan Dünya Ro-
manlar Günü’nde roman va-
tandaşların eşit yurttaşlık hak-
larına sahip olmasının önemli 
olduğunu söyledi. Gencan, 
“Biz her anlamda roman va-
tandaşlarımızın eşit yurttaşlık 
haklarına sahip olabilmesi için 
de bugünü çok önemli olduğu-
nu düşünüyoruz. Birçok prob-
lemler var aslında bunları da 
zaman zaman bir araya gelip 
değerlendiriyoruz. İyi şartlar 
için, daha adil daha güzel şart-
lar için de her zaman birlikte 
mücadele etmeye devam ede-
ceğiz” dedi.  

8 Nisan Dünya Romanlar 
Günü, Saraçlar Caddesi’nde, 
Edirne Belediye Bandosu’nun 
9/8’lik ezgileriyle kutlandı. 
Edirne Modern Dans Toplulu-
ğu dansçılarının rengarenk kı-
yafetleriyle sergilediği dans 
gösterisi, renkli görüntülere 
sahne oldu. Çeribaşı Fikri 
Ocak da renkli kıyafetleriyle 
dans etti. Kutlamalara Edirne 

Belediye Başkanı Filiz Gencan 
da katıldı. Gencan, romanların 
sorunlarını çözmek için çalış-
maya devam edeceklerini ifade 
etti. 
“Birlikte mücadele etmeye 

devam edeceğiz” 
Gencan, şunları kaydetti: 
“Çarşının farklı noktaların-

da hem bando ekibimiz hem 
de dansçı arkadaşlarımız ro-
man vatandaşlarımıza hem de 
Edirneli hemşerilerimize güzel 
müzikler ve danslar icra ede-

cekler. Bugün roman vatandaş-
larımızın hem kültürlerini tanıt-
makla beraber bir farkındalığı 
da yaratma günü. Biz her an-
lamda roman vatandaşlarımı-
zın eşit yurttaşlık haklarına sa-
hip olabilmesi için de bugünü 
çok önemli olduğunu düşünü-
yoruz. Birçok problemler var 
aslında bunları da zaman za-
man bir araya gelip değerlendi-
riyoruz. İyi şartlar için daha 
adil daha güzel şartlar için de 

her zaman birlikte mücadele 
etmeye devam edeceğiz. O 
yüzden hem kültürleri tanıtaca-
ğız ama aynı zamanda sorunla-
rı da tekrar hatırlatacağız. Bu 
özel günde hem hemşerilerimle 
hem de mahallelilerimizle bir 
arada olmaktan çok büyük bir 
mutluluk duyuyorum. Hemşe-
rilerimiz için inşallah bugünde 
güzel ve keyifli bir gün olur.”  

Çeribaşı Fikri Ocak, “Dün-
ya Romanlar Günü kutlu ol-
sun. Türkiye Cumhuriyeti’ne 
mutluluk getirmesini temenni 
ederim. Allah bizi böyle mutlu-
luklardan ayırmasın.” diye ko-
nuştu. Haber Büşra Akıllı 

Romanlar Günü Saraçlar’ı coşturdu

‘Birlikte daha güçlüyüz’

Meyve ve sebzedeki  
fahiş fiyat artışına ceza

Edirne Emekliler Derneği, kentte yaşayan emekli vatandaş-
lara derneğe üye olmaları çağrısında bulundu. Dernekten yapı-
lan açıklamada, “Hakkımızı almak, adil bir gelir dağılımı yarat-
mak ve dayanışma içinde olmak için derneğimize katılın” denil-
di.  

Edirne Emekliler Derneği’nden yapılan açıklamada, derne-
ğin emeklilerin haklarının korunması ve emeklilerin bir çatı al-
tında birleşmesinin sağlanması amacıyla kurulduğu belirtildi. 
Açıklamada, şu ifadelere yer verildi:  

“Derneğin en önemli görevlerinden biri emeklilerin sesi ol-
maktır. Ekonomik şartların her geçen gün zorlaştığı günümüzde, 
emeklilerin yaşadığı sıkıntıları dile getirmek, çözüm yolları ara-
mak ve ortak talepleri yetkili mercilere ulaştırmak büyük önem 
taşımaktadır. Tek başına bir ses bazen duyulmayabilir. Ama yüz-
lerce, binlerce emeklinin ortak sesi çok daha güçlü yankı bulur. 
İşte bu yüzden dernek üyeliği sadece sosyal bir tercih değil, ay-
nı zamanda ortak hak mücadelesinin bir parçasıdır. 

Dernek üyelerine sağlanan çeşitli avantajlar da oldukça de-
ğerlidir.  

Birlikte daha güçlüyüz. Hakkımızı almak, Adil bir gelir dağı-
lımı yaratmak ve dayanışma içinde olmak için derneğimize ka-
tılın.” Haber Merkezi 

Ticaret Bakanlığı Haksız Fiyat Değerlendirme Kurulu tarafın-
dan fahiş fiyat artışı yaptığı belirlenen ulusal zincir marketler ile 
sebze ve meyve toptancılığı yapan 60 işletmeye 42,3 milyon lira 
idari para cezası uygulanması kararlaştırıldı. 

Bakanlıktan yapılan açıklamada, Haksız Fiyat Değerlendirme 
Kurulunun 7 Nisan'da toplantı yaptığı belirtildi. 

Toplantı kapsamında, fahiş fiyat artışı yaptığı tespit edilen 
marketler ile sebze ve meyve toptancılığı yapan 60 işletmeye top-
lam 42,3 milyon lira idari para cezası uygulanmasına karar veril-
diği aktarılan açıklamada, şunlar kaydedildi: 

"Sebze ve meyve üreticileri de dahil olmak üzere üretim nok-
talarından tedarikçilere, tedarikçilerden perakendecilere kadar 
tedarik zincirinin tüm aşamaları Bakanlığımızca yakından takip 
edilmekte olup, haksız fiyat artışlarına karşı mücadelemiz kararlı-
lıkla sürdürülecektir." 

Öte yandan Kurul, 3 Nisan'da gerçekleştirdiği toplantıda da 
fahiş fiyat artışı yaptığı belirlenen ulusal zincir marketler ile sebze 
ve meyve toptancılığı yapan 183 işletmeye 96,6 milyon lira ida-
ri para cezası uygulamıştı. (aa)

GAZETESÝ
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ENEZ BELEDİYESİ 2026 YILI İÇERİSİNDEKİ MUHTELİF 
YOLLARDA KİLİTLİ PARKE TAŞ İLE TAMİR VE YAPIM

Enez Belediyesi 2026 Yılı İçerisindeki Muhtelif Yollarda Kilitli Parke Taş İle Tamir 
ve Yapım yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık 
ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden 
alınacaktır. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/610200 
1- İdarenin 
1.1. Adı : ENEZ BELEDİYE BAŞKANLIĞI - DESTEK HİZMETLERİ 
MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi : Gaziömerbey Mahallesi, Yunus Gazi Sokak, No:3 

Enez/EDİRNE ENEZ/EDİRNE ENEZ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 02848116009 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 24.04.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: ENEZ BELEDİYESİ BAŞKANLIĞI  

DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 
3- İhale konusu yapım işinin 
3.1. Adı : Enez Belediyesi 2026 Yılı İçerisindeki Muhtelif Yollarda 

Kilitli Parke Taş İle Tamir ve Yapım 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: Enez Belediyesi 2026 Yılı İçerisinde Muhtelif Yollarda 

Her Türlü Malzeme Dahil 8cm Kalınlığında 14.500 M2  
Kilitli Parke Taş İle Yol Yapım ve Tamir İşi 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Fen İşleri Müdürlüğü personelince belirlenecek 
olan ilçe sınırları içerisinde bulunan muhtelif yollar 
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür. 
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde 

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalele-
re ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağı-
na ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir ta-
rafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişki-
yi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak su-
nulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki 
maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kri-
terleri: 
PARKE TAŞI İÇİN TS 2824 EN 1338 UYGUNLUK BELGESİ 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
Yapım işleri benzer iş grupları tebliğinde yer alan A V. grubu işler benzer iş kabul 
edilecektir. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
İnşaat Mühendisliği 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 

Edirne Valisi Yunus Sezer, Osmanlı döneminde Gazi Mihal Bey tara-
fından 1422 yılında yaptırılan Gazi Mihal Hamamı'nın restorasyonun ar-
dından turizme kazandırılacağını söyledi. 

Tunca Nehri kıyısında yer alan tarihi hamamda devam eden resto-
rasyon çalışmalarını inceleyen Sezer, yetkililerden bilgi aldı. 

Kapıkule Sınır Kapısı'ndan kente girişte ziyaretçileri tarihi yapının kar-
şıladığını belirten Sezer, Gazi Mihal Hamamı'nın önemli bir eser olduğu-
nu söyledi. 

Sezer, hamamın yanı sıra hemen yanında bulunan Gazi Mihal Köp-
rüsü ve Gazi Mihal Camisi ile birlikte bölgenin önemli bir külliye alanı 
oluşturduğunu dile getirdi. 

Hamamın Tunca Nehri kenarında yer alan görkemli bir yapı olduğu-
nu anlatan Sezer, mimari özellikleri bakımından da ender eserlerden bi-
ri olduğunu kaydetti. 

Yapının üzerinden yol geçtiğini ve bu nedenle büyük değişiklikler ya-
pıldığını belirten Sezer, "Gazi Mihal Hamamı'nın birinci etabını tamamla-
dık, hamamı kurtardık ve içerisindeki restorasyonu bitirdik. Şimdi çevre 
düzenlemesiyle beraber buraya bir fonksiyon vereceğiz. Vatandaşlarımı-
zın ve ziyaretçilerimizin kullanımına burayı açmış olacağız." dedi. 

 Gazi Mihal Hamamı 
Gazi Mihal Hamamı, Osmanlı'nın kuruluş döneminde önemli hizmet-

lerde bulunan Mihaloğulları ailesinden Gazi Mihal Bey tarafından 1422 
yılında yaptırıldı. 

Kesme taş ve tuğla malzemeden inşa edilen hamamın duvarları bü-
yük ölçüde orijinal dokusunu koruyor. 

Gazi Mihal Camisi ve İmaret Köprüsü ile birlikte külliye yapısı içinde 
yer alan yapı, Rusların 1829 yılında Edirne'yi işgalinin ardından tama-
men kapatılmıştı. (aa) 

Basın:2442537

Gazi Mihal Hamamı  
turizme kazandırılacak

2442537 nolu ilanın devamı 7. sayfada 



Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih 
Kacır, 10 Nisan 2026 Cuma günü Uzunköprü 
Atatürk Organize Sanayi Bölgesi’nin (OSB) te-
mel atma törenine katılacak. 

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih 
Kacır, Atatürk Organize Sanayi Bölgesi’nin te-
melini atmak için 10 Nisan Cuma günü Uzun-
köprü’ye gelecek. Ziyaret kapsamında Atatürk 
OSB’nin mevcut durumu yerinde değerlendiri-
lecek. Yürütülen çalışmalar, gelinen son aşama 
ve yatırım sürecine ilişkin tüm detaylar Bakan-
lık düzeyinde ele alınacak. 

Uzunköprü’nün ekonomik gelişimi açısın-
dan büyük önem taşıyan Atatürk OSB’nin tamamlanmasıyla bölgeye ciddi 
istihdam ve yatırım katkısı sağlaması öngörülüyor. Bakan ziyaretinin, sürecin 
hızlanması ve yatırımların ivme kazanması açısından kritik bir eşik olması 
bekleniyor. Haber Merkezi Basın:2442537Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de
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Trakya Üniversitesi Mühen-
dislik Fakültesi Makine Mühen-
disliği Bölümü’nde kurulumu 
süren İklimlendirme Laboratu-
varında çalışmalar büyük ölçü-
de tamamlandı. 

Sektörün ihtiyaçları doğrul-
tusunda, 2023-2024 Eğitim-
Öğretim yılı Bahar yarıyılında 
Isıtma Soğutma Klima Araştır-
ma ve Eğitim Vakfı (ISKAV) iş 
birliğiyle açılan “İklimlendirme-
de Test, Ayar ve Dengeleme 
(İTAD)” dersi kapsamında 

planlanan laboratuvarın kuru-
lumunda sona yaklaşıldı. Mü-

hendislik Fakültesi Öğretim 

Üyesi Prof. Dr. Semiha Öztuna 

kontrolünde yürütülen çalış-
maların kısa süre içinde ta-
mamlanarak laboratuvarın faa-
liyete geçmesi bekleniyor. 

Makine Mühendisliği Bölü-
mü öğrencilerine ısıtma, soğut-
ma, havalandırma ve iklimlen-
dirme alanlarında uygulamalı 
eğitim imkânı sunacak labora-
tuvarın, aynı zamanda akade-
mik araştırmalara da katkı sağ-
laması hedefleniyor. Sektörün 
önde gelen firmalarının destek 

verdiği süreç, üniversite-sanayi 
iş birliğinin güçlü bir örneği 
olarak öne çıkıyor. 

Rektör Prof. Dr. Mustafa 
Hatipler, çalışmaları yerinde in-
celeyerek yetkililerden bilgi al-
dı. Laboratuvarın tamamlan-
mak üzere olduğunu belirten 
Hatipler, faaliyete geçmesiyle 
birlikte hem eğitim kalitesinin 
artacağını hem de sektörle iş 
birliğinin daha da güçleneceği-
ni ifade etti. 

Ziyarette Rektör Yardımcıla-
rı Prof. Dr. Mustafa Tan ve 
Prof. Dr. Eylem Bayır da hazır 
bulundu. Haber Merkezi  

İklimlendirme laboratuvarında sona doğru

Edirne Tüm Aşçılar Derneği, gastronomi alanında önemli 
bir kültür paylaşımına ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. 11 Ni-
san Cumartesi günü Edirne İl Özel İdaresi Gastronomi Kafe-
si’nde gerçekleştirilecek etkinlikte, Gaziantep Zeugma Aşçılar ve 
Gastronomi Derneği ağırlanacak. Saat 14.00’te başlayacak et-
kinlikte yuvalama çorbası ikram edilecek. 

Gaziantep Zeugma Aşçılar ve Gastronomi Derneği Başkanı 
Mustafa Kırmızıoğlan ve beraberindeki şefler, Karaağaç’taki 
Edirne İl Özel İdaresi Gastronomi Kafesi’nde Edirneli aşçılarla 
bir araya gelecek.  

Saat 14.00’te tesisin bahçesinde düzenlenecek etkinlikte, 
Gaziantepli şefler tarafından yöresel lezzetlerden biri olan yuva-
lama çorbası ikram edilecek. Etkinlik kapsamında, Edirne ve 
Gaziantep mutfakları arasında kültürel etkileşim ve bilgi payla-
şımı sağlanması hedefleniyor. 

Edirne Tüm Aşçılar Derneği Başkanı İsmail Ergin yaptığı 
açıklamada, Edirne İl Özel İdaresi Gastronomi Kafesi’nin şehir 
gastronomisi açısından büyük bir değer taşıdığını vurgulayarak, 
“Valimiz Sayın Yunus Sezer’in himayelerinde kurulan bu tesis, 
Edirne’nin gastronomi potansiyelini geliştirmek adına önemli 
bir merkez haline gelmiştir” ifadelerini kullandı. 

Ergin ayrıca, etkinlik kapsamında şehit ailelerine yönelik An-
tep usulü firik pilavı workshopu düzenleneceğini belirterek, sos-
yal sorumluluk projelerine de önem verdiklerini dile getirdi. 

Haber Merkezi 

Antepli şefler geliyor

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir.

6. sayfadaki 2442537 nolu ilanın devamı 

Bakan Kacır geliyor

AFAD İl Müdürlüğünce Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi öğ-
rencilerine afet farkındalık eğitimi verildi. 
İl Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, AFAD persone-

lince Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi'nde afet farkındalık eğiti-
mi gerçekleştirildi. 

Eğitim kapsamında arama kurtarma araçları ve malzeme ta-
nıtımı da gerçekleştirildi. (aa) 

Tekirdağ'ın Çerkezköy ilçesinde 
otomobilin ormanlık alana devrilmesi 
sonucu 1 kişi hayatını kaybetti, 3 kişi 
yaralandı. 

Alınan bilgiye göre, Kuşbahçe 
mevkisinde Hakan Kaplan idaresinde-
ki otomobil, sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybetmesi sonucu yol-

dan çıkarak ormanlık alanda ağaçlara 
çarpmasının ardından devrildi. Çevre-
dekilerin ihbarı üzerine olay yerine 
polis, jandarma, itfaiye ve sağlık ekip-
leri sevk edildi. Sağlık ekiplerince ya-
pılan kontrolde, sürücü Hakan Kap-
lan'ın olay yerinde yaşamını yitirdiği 
belirlendi. 

Kazada yaralanan Mehmet Ser-
kan Kaya, Ethem Gül ve Mustafa Kar-
tal, ilk müdahalelerinin ardından am-
bulanslarla çevredeki hastanelere kal-
dırıldı. 

Sürücü Kaplan'ın cenazesi, cum-
huriyet savcısının incelemesinin ardın-
dan ekiplerce sıkıştığı yerden çıkarıla-
rak Çerkezköy Devlet Hastanesi mor-
guna götürüldü. Kazayla ilgili soruştur-
ma sürüyor. (aa) 

Tıp öğrencilerine afet farkındalık eğitimiFeci kaza! 1 ölü, 3 yaralı



9 NİSAN 2026Sayfa - 8

3-4-5 Nisan 2026 tarihle-
rinde İstanbul’da düzenlenen 
Ümitler, Gençler ve Büyükler 
Türkiye Sambo Şampiyona-
sı’nda Edirne’yi temsil eden Al-
fa Savunma Sanatları Kulübü 
sporcusu, aynı zamanda Edir-
ne Yesevi Arama Kurtarma 
(YAK) ekip üyesi milli sporcu 
İzel Erim, Türkiye Şampiyonu 
oldu.  

Büyükler Combat Sambo 
kategorisinde 59 kiloda müca-
dele eden başarılı sporcu, ra-
kiplerini geride bıraktı. Elde et-
tiği bu önemli derecenin ardın-
dan milli takıma seçilen İzel 
Erim, hem Edirne’yi hem de 
ülkemizi uluslararası arenada 
temsil etme hakkı kazandı. Ko-
nuya ilişkin açıklamalarda bu-
lunan Yesevi Hareketi Derneği 
Edirne İl Başkanı Alpaslan 
Cankaloğlu şu ifadeleri kullan-
dı: 

“Edirne Yesevi Arama Kur-
tarma (YAK) ekip üyemiz ve 
milli sporcumuz İzel Erim’in el-
de ettiği bu büyük başarı bizle-
ri son derece gururlandırmıştır. 
Disiplini, azmi ve kararlılığıyla 
örnek olan kıymetli sporcu-
muz, bir kez daha göğsümüzü 
kabartmıştır. Bu başarıda eme-

ği olan başta İzel Erim olmak 
üzere, değerli antrenörü Serdar 
Gülşen hocamıza teşekkür edi-
yorum. Sporcumuzun uluslar-
arası arenada da aynı başarıla-
rı elde edeceğine yürekten ina-
nıyoruz. Edirne olarak sizlerle 

gurur duyuyoruz.” 
Antrenör Serdar Gülşen ise 

yaptığı açıklamada, “İzel’in di-
siplinli çalışmasının karşılığını 
bir kez daha aldık. Hedefimiz 
uluslararası arenada da ülke-
mizi en iyi şekilde temsil etmek. 
Bu başarıda emeği geçen her-
kese teşekkür ediyorum.” dedi. 

Edirne Yesevi Arama Kur-
tarma (YAK) Ekip Lideri Sadık 
Bektaş da milli sporcu İzel 
Erim’i tebrik ederek, “Ekip 
üyemiz İzel Erim’in elde ettiği 
bu gurur verici başarı bizleri 
son derece mutlu etmiştir. Ken-
disini gönülden tebrik ediyor, 
başarılarının devamını diliyo-
rum.” ifadelerini kullandı.  

Haber Merkezi  

İzel, Türkiye Şampiyonu 

Edirne’de oturduğu dairenin 
balkonundan düşerek yaşamını yiti-
ren 11 yaşındaki özel eğitim öğren-
cisi Ateş Ender Demir, son yolculu-
ğuna uğurlandı. 

Edinilen bilgiye göre, Salı günü 
Lala Şahinpaşa İlkokulu 4. sınıf öğ-
rencisi Ateş Ender Demir, ikamet et-
tiği apartmanın 5. katındaki dairele-
rinin balkonundan düşerek ağır ya-
ralandı. Olay yerine gelen sağlık 
ekiplerinin tüm müdahalelerine rağ-
men Ateş Ender Demir kurtarılama-

dı.  
Ateş Ender Demir için dün Mevlana Camii’nde cenaze töre-

ni düzenlendi. Öğle namazını müteakip kılınan cenaze namazı-
na Demir Ailesi, Ateş’in öğretmenleri, okul arkadaşları ve çok 
sayıda vatandaş katıldı. Cenaze töreninde Demir Ailesi’nin göz-
yaşları sel oldu.  

Törenin ardından Ateş Ender Demir’in cenazesi, Yenişehir 
Mezarlığı’nda toprağa verildi. Haber Ergin Yıldız

Lüleburgaz’ın ve Trakya Bölgesi’nin en önemli gastronomi değer-
lerinden biri olan Ahmetbey Köftesi, coğrafi işaret tescili alarak resmen 
koruma altına alındı. Lüleburgaz Ticaret ve Sanayi Odası ile Trakya 
Kalkınma Ajansı iş birliğinde yürütülen çalışmalar sonucunda tescil sü-
reci başarıyla tamamlandı. 

Lüleburgaz Ticaret ve Sanayi Odası’nın ev sahipliğinde tescilin ta-
nıtımı amacıyla toplantı düzenlendi. Bölgenin ekonomik ve kültürel de-
ğerlerinin ön plana çıkarılmasına katkı sağlayan etkinliğe; Lüleburgaz 
Kaymakamı Kemal Yıldız, Trakya Kalkınma Ajansı Genel Sekreteri 
Mahmut Şahin, Lüleburgaz Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı İlhami Cebelli, Ahmetbey Belediye Başkanı Mustafa Altıntaş, 
kurum temsilcileri, üreticiler ve çok sayıda davetli katıldı. 

Yetkililer, Ahmetbey Köftesi’nin coğrafi işaret tescili almasının yal-
nızca bir ürünün korunması anlamına gelmediğini, aynı zamanda böl-
genin gastronomi turizmine ve yerel ekonomisine önemli katkılar su-
nacağını vurguladı. Tescil sürecinde yürütülen çalışmaların titizlikle ger-
çekleştirildiği ifade edilirken, ürünün özgünlüğünün ve kalitesinin kayıt 
altına alındığı belirtildi. 

Ahmetbey Köftesi’nin kendine has lezzeti, hazırlanış biçimi ve yö-
reye özgü özellikleriyle öne çıktığına dikkat çekilen toplantıda, bu tes-
cilin yerel üreticilere de önemli avantajlar sağlayacağı dile getirildi. 
Coğrafi işaret sayesinde ürünün taklit edilmesinin önüne geçileceği ve 
marka değerinin artırılacağı ifade edildi. 

Trakya Kalkınma Ajansı Genel Sekreteri Mahmut Şahin ve Lüle-
burgaz Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı İlhami Ce-
belli, bundan sonraki süreçte de bölgenin diğer yerel değerlerinin tes-
cillenmesi için çalışmaların devam edeceğini belirtti. 

Gerçekleştirilen tanıtım toplantısı, Ahmetbey Köftesi’nin bölgesel 
bir değer olmaktan çıkarak daha geniş kitlelere tanıtılması adına önem-
li bir adım olarak değerlendirildi. Haber Merkezi  

CHP Edirne Merkez İlçe 
Başkanı Volkan Akgüngör, 8 
Nisan Dünya Romanlar Gü-
nü’nü kutladı. Akgüngör, “Ne 
yazık ki roman toplumunun 
önemli bir bölümü hâlâ yok-
sulluk, eğitimde fırsat eşitsizli-
ği, barınma sorunları ve ayrım-
cılık gibi ciddi sorunlarla karşı 
karşıya kalmaktadır” dedi. 

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne Merkez İlçe Baş-
kanı Volkan Akgüngör, Roman 
Günü dolayısıyla yayımladığı 
mesajında şunları kaydetti: 

“8 Nisan, yüzyıllardır bu 
toprakların kültürel zenginliği-
ne katkı sunan Roman yurttaş-
larımızın kimliğini, kültürünü 
ve hak mücadelesini görünür 
kılan önemli bir gündür. Dün-
ya Romanlar Günü; eşit yurt-
taşlık, adalet ve insan onuruna 
yakışır bir yaşam talebinin 
güçlü bir şekilde dile getirildiği 
anlamlı bir gündür. 

Roman vatandaşlarımız; 

müzikleriyle, gelenekleriyle, 
dayanışma kültürleriyle ve ya-
şam enerjileriyle toplumumu-
zun ayrılmaz bir parçasıdır. 
Ancak ne yazık ki Roman top-
lumunun önemli bir bölümü 
hâlâ yoksulluk, eğitimde fırsat 
eşitsizliği, barınma sorunları ve 
ayrımcılık gibi ciddi sorunlarla 
karşı karşıya kalmaktadır. 

Bizler inanıyoruz ki; demo-
kratik ve adil bir toplum, an-
cak tüm yurttaşların eşit hakla-

ra sahip olduğu bir düzenle 
mümkündür. Roman yurttaş-
larımızın eğitimden istihdama, 
barınmadan sosyal hayata ka-
dar her alanda eşit fırsatlara 
erişmesi; devletin ve yerel yö-
netimlerin en temel sorumlu-
luklarından biridir. 

Roman kültürünün korun-
ması, geliştirilmesi ve gelecek 
kuşaklara aktarılması sadece 
Roman toplumunun değil, he-
pimizin ortak sorumluluğudur. 
Ayrımcılığın olmadığı, herke-
sin kendini özgürce ifade ede-
bildiği, eşit ve adil bir Türkiye 
için mücadelemizi kararlılıkla 
sürdüreceğiz. 

Bu duygu ve düşüncelerle, 
Roman yurttaşlarımız başta ol-
mak üzere tüm Roman halkı-
nın Dünya Romanlar Günü’nü 
kutluyor; eşit, özgür ve adil bir 
geleceği birlikte inşa edeceği-
mize olan inancımızı bir kez 
daha vurguluyoruz.”  

Haber Merkezi 

Edirne'nin Keşan ilçesinde eski hükümet ko-
nağı ile emniyet müdürlüğü hizmet binalarının 
yıkımı sırasında talimata uymadığı ve çevrede 
tehlike oluşturduğu belirlenen yüklenici firmaya 
160 bin lira ceza kesildi. 

Büyük Cami Mahallesi'nde yenisi yapılmak 
üzere boşaltılan eski hükümet konağı ile emni-
yet müdürlüğü hizmet binalarının yıkımına baş-
landı. 

Keşan Kaymakamlığınca yüklenici firmaya 
hafta sonu yıkım yapılmaması yönünde talimat 

verildi. 
Firma, talimata rağmen 4 Nisan Cumartesi 

günü emniyet müdürlüğü binasının yıkımını 
gerçekleştirdi. 

Yıkım sırasında binadan kopan parçalar 
çevreye savruldu, yakındaki bir iş yerinin camı 
kırıldı. 
Şikayet üzerine Keşan Belediyesi ekiplerince 

bölgede inceleme yapıldı. 
İncelemenin ardından yüklenici firmaya 

160 bin lira idari ceza uygulandı. (aa) 

Ateş’in kahreden ölümü

Ahmetbey Köftesi tescillendi

Hafta sonu yıkıma ceza

GAZETESÝ

‘Romanlar ciddi sorunlarla karşı karşıya kalıyor’ 
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Edirne Valisi Yunus Sezer, 8 
Nisan Dünya Romanlar Gü-
nü’nde Roman Müziği’nin 
önemli eserlerinden olan “İlle 
de Roman Olsun. İster Çamur-
dan Olsun” şarkısıyla mesaj 
verdi. Vali Sezer, “İlle de Ro-
man olsun. İster çamurdan ol-
sun. O da Allah kuludur. Her 
kim olursa olsun” dedi.  

Edirne Valiliği, 8 Nisan 
Dünya Romanlar Günü dolayı-
sıyla Saraçlar Caddesi’nde 
program düzenledi. Edirne Va-
lisi Yunus Sezer, Saraçlar Cad-
desi’nde oluşturulan kortejle 
kurulan sahneye kadar yürü-
dü. Program saygı duruşu ve 
İstiklal Marşının okunmasıyla 
başladı. Programda konuşan 
Vali Sezer, şehrin en önemli 

kültürel parçalarından bir tane-
sinin Romanlar olduğunu ve 
Romanların sorunlarını çöz-
mek için çalıştıklarını ifade etti. 
Sezer, konuşmasının sonunda, 
“İlle de Roman Olsun. İster Ça-
murdan Olsun” şarkısıyla birlik, 
beraberlik mesajı verdi.  

 
“Bugünü neşe içinde 

kutlayacağız” 
Sezer, şunları kaydetti: 

“Edirne'miz her yanıyla gü-
zel bir şehir. Kültürlerin kaynaş-
tığı, tarihin birleştiği çok önem-
li bir şehir ama herkesin birbiri-
ne saygılı olduğu ve bütün kül-
türlerin birbirini tamamladığı 
önemli bir şehir. Bu şehirde ya-
şamaktan çok mutluyuz. Bu 

şehre hizmet etmekten çok 
mutluyuz.Roman kardeşlerimiz 
de bu şehrin en önemli kültürel 
parçalarından bir tanesi. Ken-
dileri belki içlerinde keder olsa 
da yüzlerinde sürekli tebessüm 
olan, ritimlerle beraber bizim 
kalbimizi de hayatımızı da gü-
zelleştiren, hayatımıza renk ka-
tan kardeşlerimiz. İyi ki Ro-
manlarımız var. 8 Mart Dünya 
Romanlar Günü sadece bugü-

nü neşe içerisinde kutlayacağız 
ama aynı zamanda da roman 
kardeşlerimizin problemlerine 
de çözüm aramak için onların 
evlatlarına da sahip çıkmak 
için bunu da bir vesile kılaca-
ğız. İlle de Roman olsun. İster 
çamurdan olsun. O da Allah 

kuludur. Her kim olursa olsun”  
Vali Sezer’in konuşmasının 

ardından Mustafa Necati İlk-
okulu öğrencileri tarafından 
halk oyunları gösterisi gerçek-
leşti. Meriç Halk Eğitim Merke-
zi Ritim ve Klarnet Topluluğu 
sanatçıları tarafından da kon-
ser verildi. Edirneli vatandaşlar 
9/8’lik ritimlerle doyasıya eğ-
lendi.  Haber Büşra Akıllı 

Edirne Belediyesi, sınav haf-
tasında üniversite öğrencilerinin 
yanında oldu. Belediye ekipleri 
tarafından kentin farklı noktala-
rında öğrencilere sıcak çorba ve 
lokma ikramında bulunuldu.  

Edirne Belediyesi, yoğun sı-
nav haftası geçiren üniversite 
öğrencilerine sıcak çorba ve lok-
ma ikramında bulundu. Beledi-
ye ekipleri, Trakya Üniversitesi 
Balkan Yerleşkesi’nde mobil ik-
ram aracı ile öğrencilere sıcak 
çorba ve lokma dağıtımı gerçek-

leştirdi. Kurulan ikram noktasın-
da öğrenciler içlerini ısıtan çor-
ba ile buluştu. 

Edirne Belediyesi’nin sosyal 
belediyecilik anlayışı doğrultu-
sunda gerçekleştirdiği dağıtım, 6 
Nisan’da Karaağaç bölgesinde 
bulunan Güzel Sanatlar Fakül-
tesi önünde, 7 Nisan’da ise Ay-
şekadın Yerleşkesi’nde gerçek-
leştirilmişti. İlgi gören ikramlar, 
öğrenciler tarafından memnuni-
yetle karşılandı. Haber Merkezi 

Sezer’den “İlle De Roman Olsun” mesajı

Edirne’de olumsuz hava koşulları nedeniyle ertelenen Nevruz 
Bayramı kutlamaları, 11 Nisan Cumartesi günü Söğütlük Millet Bah-
çesi’nde düzenlenecek. Aynı gün saat 13:30’da Nevruz ateşi yakıla-
cak.  

Nevruz Bayramı kutlamaları olumsuz hava koşulları nedeniyle er-
telendi. Edirne Valiliği tarafından yapılan açıklamada, etkinliğin 4 Ni-
san Cumartesi günü gerçekleştirilmesinin planlandığı ancak hava 
muhalefeti sebebiyle programın yapılamadığı bildirilmişti. Yapılan ye-
ni açıklamada, kutlamaların 11 Nisan Cumartesi günü Söğütlük Mil-
let Bahçesi’nde düzenleneceği ifade edildi.  

Vatandaşların yoğun katılım göstermesi beklenen programda, çe-
şitli kültürel etkinlikler ve kutlamalar da yer alacak. Kutlamalara tüm 
Edirneliler davet edildi. Haber Ergin Yıldız 

CHP Edirne İl Başkanı Yücel 
Balkanlı, 8 Nisan Dünya Romanlar 
Günü’nünde romanların sorunları-
na dikkat çekti. Balkanlı, “Yerel yö-
netimlerimiz ve sosyal politikaları-
mızla Roman vatandaşlarımızın ya-
şam koşullarını iyileştirmeye, fırsat 
eşitliğini güçlendirmeye kararlılıkla 
devam edeceğiz” dedi. 

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı, 8 
Nisan Romanlar Günü’nü kutladı. 

Balkanlı, yayımladığı mesajında şunları kaydetti:  
“Yüzyıllardır bu toprakların ayrılmaz bir parçası olan Roman 

yurttaşlarımızın kültürünü, müziğini, emeğini ve yaşam sevinci-
ni selamladığımız anlamlı bir gün. 

Romanlar; renkleriyle, neşeleriyle, dayanışma kültürleriyle 
toplumumuza değer katmış, zorluklara rağmen hayata sıkı sıkı-
ya tutunmuş güçlü bir topluluktur. Ancak hepimiz biliyoruz ki 
Roman vatandaşlarımız, uzun yıllardır eğitimden istihdama, ba-
rınmadan sosyal hayata kadar pek çok alanda eşitsizliklerle mü-
cadele etmektedir. 

Cumhuriyet Halk Partisi olarak; eşit yurttaşlık ilkesinin yal-
nızca sözde değil, hayatın her alanında somut karşılık bulması 
gerektiğine inanıyoruz. Hiç kimsenin kimliği, yaşam tarzı ya da 
kökeni nedeniyle ayrımcılığa uğramadığı bir Türkiye için çalışı-
yoruz. 

Edirne, Roman kültürünün en güçlü yaşatıldığı şehirlerden 
biridir. Bu zenginliğimizi korumak, geliştirmek ve gelecek nesil-
lere aktarmak hepimizin ortak sorumluluğudur. Yerel yönetim-
lerimiz ve sosyal politikalarımızla Roman vatandaşlarımızın ya-
şam koşullarını iyileştirmeye, fırsat eşitliğini güçlendirmeye ka-
rarlılıkla devam edeceğiz. 

Bu vesileyle; tüm Roman yurttaşlarımızın 8 Nisan Dünya 
Romanlar Günü’nü kutluyor, eşit, özgür ve adil bir yaşamın her-
kes için mümkün olduğu bir gelecek diliyorum.”  

Haber Merkezi 

Nevruz Bayramı 11 Nisan’da
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‘Romanların yaşam koşullarını iyileştireceğiz’

Öğrencilere sıcak çorba ve lokma



Edirne Sanayi Sitesi esnaf-
ları, sanayi içindeki yolların bo-
zuk olduğunu ve Edirne Beledi-
ye Başkanı Filiz Gencan’dan 
sanayinin yollarına da asfalt 
atılmasını istediklerini dile getir-
di. Esnaf Ümit Kayadibi, yolla-
rın haricinde sanayide otopark 
sorununun da olduğunu, oto-

parkta sahipsiz araçların bulun-
duğunu söyledi.  

 Edirne Belediyesi tarafın-
dan asfaltlama sezonunun gel-
mesiyle kentteki bazı noktalara 
sıcak asfalt seriliyor. Sanayi si-

tesi esnafları Belediye Başkanı 
Filiz Gencan’dan sanayi sitesi 
yollarına da asfalt dökülmesini 
istedi. Esnaf Hakan Uzun, sa-
nayideki alt yolun kötü durum-
da olduğunu ve yağmur yağdı-
ğı zaman zorluk çektiklerini söy-
ledi. Esnaf Erdoğan Çelik ise 
sanayinin yollarında sağlam 

yer olmadığını ve bir an önce 
yapılması gerektiğini ifade etti.  
“Düzensiz bir park edilme 

problemi var” 
Esnaf Ümit Kayadibi, şunla-

rı belirtti: 

“Yollarla ilgili olarak bir 
problem var ama şu anda yol-
lar şu anda yavaş yavaş yapıl-
maya başlandı. Yukarıdaki böl-
gelere asfalt atılıyor artık sıra 
buraya da sıra geldiğinde asfalt 
atılmaya başlanmış olur. Bizim 
şu anda en büyük problemleri-
mizden bir tanesi park proble-

mi. Araçlarımızı park edecek 
yer bulamıyoruz artık biz bura-
da. Park alanları var. Mevcut 
park alanlarında da şu anda 
benim gördüğüm kadarıyla ge-
rek esnaf arkadaşlar da bu so-
runu görüyorlar. Büyük oranda 
hurda arabalar, sahipsiz araçlar 
var. Düzensiz bir park edilme 
problemi var. Bulunduğu yerde 
aylarca belki senelerce kalan 

araçlar var. Buna bir çözüm bu-
lunması lazım. Park problemiy-
le ilgili çok sorun yaşıyoruz.” 

“Yollardan çok şikayetim 
var” 

Esnaf Hakan Uzun, şunları 
aktardı: 

“Yollardan çok şikayetim 
var. Özellikle alt yolumuz ber-
bat durumda. Senelerden beri 
bir yağmur yağdığı zaman ufak 
bir yama yapar gibi yapıyorlar. 
Yaptıkları yama da yama değil. 

Tutmuyor. Müşteriler de şika-
yetçi biz de şikayetçiyiz.” 

“Yollarımızın düzgün  
olması lazım” 

Esnaf Salih Ay, şunları söy-
ledi: 

“Yollarımızın düzgün olması 
lazım. Ben rot balans ve lastik 
işini yapıyorum. Müşteriye las-
tikleri montajlıyoruz, takıyoruz. 
On dakika sonra telefon açıyor. 
Salih abi ben falanca yerde kal-
dım diyor. Lastik çukura düşü-
yor, jant lastiği yanaktan kesi-
yor. Bu tür bozuk yerler genel-
de lastikleri yarıyor. Bundan 
müşterilerimiz de memnun de-
ğil biz de memnun değiliz.” 
“Yollarda sağlam yer yok” 

Esnaf Erdoğan Çelik, şunla-
rı kaydetti: 

“Gelen müşteriler de biz de 
sağlam bir yer arıyoruz geçmek 
için. Yollarda sağlam yer yok. 
O yüzden bir an önce yapılma-
sı lazım. Bu kadar uzatılmama-
sı lazım. Yağmur, çamur dediler 
yaz geldi. Bunların bir an önce 
yapılması lazım.”  

Haber Büşra Akıllı 
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